

姓名：劉羽

有緣在臺北齊聚一堂，就要離開寶島，很不捨！百聞不如一見，有機會走訪臺北的城市角落，親身體驗了這兒的熱忱好客！短短三天臺北給我帶來很多驚喜！臺北的人熱情、自信、對我們很友善！問路，他們很熱心幫你指路，告訴你很多。臺北的人很自豪介紹他們的美麗景點和美好事物，推崇小吃，逛夜市購物.....即使你不買東西，還會跟你真誠地說謝謝，感覺好舒服！有人推薦過寧夏夜市、士林夜市，我去過寧夏夜市三趟，嘗遍坊間小吃，蚵仔煎、劉芋仔、麻油雞、放山雞、大腸包小腸、瑪拉桑山豬香腸、臺南碗粿、炸雞排.....炸的、炒的、煎的、煮的，雖是普通食材，吃的和做的都津津有味，牛肉湯可以加，牛肉麵量足、咖哩飯和半筋牛肉飯很好吃。夜市上的雞屁股，臺灣人都很愛吃，炸的滷的，都說香，還把雞屁股說成七里香。寧夏夜市白天是單行馬路兼停車場，晚上是夜市，秩序很好。在臺北沒看到過城管，也沒見到商家門口擺音箱喇叭，街道很乾淨，整條街上好難找到垃圾桶，沒見到有人亂丟垃圾，也沒見到志願者維持秩序，不管是在臺北還是在九份也發現，雖然房屋外觀陳舊，但馬路街邊都很乾淨，他們注重環保，臺北的人如此自覺很令我羨慕！臺北的女孩說話聲音好甜美，微笑，客氣的很自然，來到臺北才發現臺灣女孩說話很嗲的秘密！臺灣的美食口感清淡鮮甜，水果更甜，聽臺灣人說他們的水果糖分比其它地方都高，有做栽培改良，聽說連檸檬都有甜的，喝臺灣啤酒口感清甜，酒精度只有 5 度，特優高粱酒 58 度，喝起來柔綿爽口，說是白酒燒酒，更像清酒，獨特的臺灣甜味道，感覺沒有 58 度。雨水充沛的臺灣，輕柔鮮甜美食滋養出細柔綿綿之音，這不是嗲，是柔潤！8 號上午在臺北的地鐵和街頭，我們和臺北的市民玩交換物品，用公司提供的兩個柳丁(橙)去做交換，和他們互動。切實感受到友善、好客的民風，臺灣人不會歧視大陸人，我們居然換回一個毛茸茸的小鳥公仔和一根香蕉。9 號晚上在一家出名的包子店用餐，去洗手間，遇到剛做完清潔的阿姨出來時熱情打招呼，說“歡迎光臨”.....周邊服務員小妹更是有活力，著裝乾淨，化妝相宜，春風滿面斟茶加料加水，從容不迫，大方得體，做完就說謝謝！讓我不禁要問，你們怎麼做的這麼好？有個服務員妹妹跟我說他們公司有激勵，也有請專門的心理諮詢師培訓。聯想到下午去臺北故宮博物院，雖然我們參觀時會大聲說話，裡面的引導人員會向你舉一塊”請小聲說話”提示牌提醒你，很平靜淡定的提醒，讓你很慚愧。同為從事服務行業的我對他們萌生敬意。